

संक्षेप में

परियोजनाओं में निवेश करेगी बिड़ला एस्टेट्स

बी के बिड़ला समूह की रियल एस्टेट कंपनी बिड़ला एस्टेट्स ने तीन मौजूदा आवासीय परिसरों पर 1,350 करोड़ रुपये का निवेश करने की घोषणा की है। कंपनी का हर साल तीन-चार नई परियोजनाएं शुरू करने का इरादा है। कंपनी का अगले पांच साल के दौरान देश की शीर्ष रियल्टी कंपनियों में शामिल होने का लक्ष्य है। बिड़ला एस्टेट्स के सीईओ के टी जितेंद्र ने कहा कि कंपनी ने अभी तक तीन आवासीय परियोजनाएं शुरू की हैं। कंपनी विस्तार की तैयारी कर रही है। जितेंद्र ने कहा कि कंपनी गुणवत्ता और समय पर आपूर्ति पर ध्यान दे रही है। मांग अब भरोसे वाले बिल्डरों के पास केंद्रित हो रही है।

भाषा

सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स के चेयरमैन का निधन

सैमसंग इलेक्ट्रॉनिक्स के चेयरमैन ली कुन-ही का निधन हो गया है। वह 78 वर्ष के थे। ली लंबे समय से बीमार थे। उन्हें सैमसंग का एक छोटी टीवी कंपनी से उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स क्षेत्र की दिग्गज ब्रांड बनाने का श्रेय जाता है। सैमसंग की ओर से जारी बयान में कहा गया है कि ली का निधन रविवार को हुआ। उस समय उनके पुत्र ली जेई-योंग और परिवार के अन्य सदस्य उनके पास थे। ली को मई, 2014 में दिल का दौरा पड़ने के बाद अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उसके बाद से वह अस्पताल में ही थे।

एजिसियां

आय में सुस्ती से थम सकती है तेजी

इस महीने निफ्टी-50 फर्माों की प्रति शेयर आय 1 फीसदी बढ़ी है क्योंकि इंडेक्स की 16 फर्माों का संयुक्त शुद्ध लाभ सितंबर तिमाही में सालाना आधार पर 1.3 फीसदी बढ़ा है

कृष्ण कांत
मुंबई, 25 अक्टूबर

शुरुआती दौर में नतीजे पेश करने वाली कंपनियों के नतीजे उम्मीद से बेहतर रहे क्योंकि फर्माों को अर्थव्यवस्था अनलॉक होने का फायदा मिला। लेकिन यह निफ्टी-50 की फर्माों की प्रति शेयर आय में बहुत ज्यादा की बढ़ोतरी की नहीं कर पाया। टीसीएस की तरफ से 7 अक्टूबर को नतीजे पेश किए जाने के बाद से आय सीजन के पहले दो हफ्ते में इंडेक्स की प्रति शेयर आय पिछले 12 महीने के आधार पर महज एक फीसदी बढ़ी है और यह महीने के शुरू में रही 344 रुपये के मुकाबले शुक्रवार तक 347 रुपये तक ही पहुंच पा रहा है।

विश्लेषकों ने कहा कि निफ्टी कंपनियों की आय में रफ्तार का अभाव इंडेक्स के सीमित दायरे में रहने की एक वजह हो सकती है, जो टीसीएस व अन्य तकनीकी दिग्गजों के नतीजे पेश होने से पहले के दो हफ्ते में करीब 1000 अंक चढ़ा था। टीसीएस के नतीजे के बाद बाजार 11,900 से 12,100 के सीमित दायरे में रहा है।

इक्विनामिक्स रिसर्च एंड एडवाइजरी के संस्थापक व प्रबंध निदेशक जी



चोकालिंगम ने कहा, बाजार ने अब तक उन कंपनियों को पुरस्कृत किया है जिनके शुद्ध लाभ व शुद्ध बिक्री में तिमाही आधार पर अच्छी खासी बढ़ोतरी हुई है। सितंबर तिमाही में ज्यादातर कंपनियों की आय जून तिमाही के मुकाबले बेहतर रही है लेकिन सालाना आधार पर बहुत सुस्त रही है, जो उनकी लंबी अवधि की आय को प्रभावित कर रहा है।

इंडेक्स की जिन 16 कंपनियों ने सितंबर तिमाही के नतीजे घोषित किए हैं उनमें से आधी ने सालाना आधार पर शुद्ध लाभ में इजाफा दर्ज किया है, वहीं बाकी आधी कंपनियों ने शुद्ध लाभ में गिरावट दर्ज की है। क्रमिक आधार पर

■ **इंडेक्स की जिन 16 कंपनियों ने सितंबर तिमाही के नतीजे घोषित किए हैं उनमें से आधी ने सालाना आधार पर शुद्ध लाभ में इजाफा दर्ज किया है**

■ **क्रमिक आधार पर 16 में से 13 कंपनियों ने आय में बढ़ोतरी देखी है और सिर्फ तीन कंपनियों ने आय में गिरावट दर्ज की है**

16 में से 13 कंपनियों ने आय में बढ़ोतरी देखी है और सिर्फ तीन कंपनियों ने आय में गिरावट दर्ज की है। इंडेक्स की 16 कंपनियों में सालाना आधार पर 1.3 फीसदी बढ़ा है, जो पहली तिमाही में 3.8 फीसदी की गिरावट के मुकाबले सुधार दर्शाता है, लेकिन पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि में हुई सालाना आधार पर 16.7 फीसदी की बढ़त के मुकाबले सुस्ती दिखाता है।

इन 16 कंपनियों का संयुक्त राजस्व तिमाही दर तिमाही के आधार पर 8.5 फीसदी बढ़ा है जबकि जून तिमाही में तिमाही आधार पर यह 1.6 फीसदी घटा था और पिछले साल की समान तिमाही

में सालाना आधार पर उसमें 9.3 फीसदी का इजाफा हुआ था।

इसकी तुलना में इंडेक्स कंपनियों का संयुक्त शुद्ध लाभ तिमाही आधार पर करीब 20 फीसदी बढ़ा है, वहीं राजस्व में 12 फीसदी की बढ़ोतरी दर्ज हुई है। अब निफ्टी की प्रति शेयर आय में गिरावट की आशंका है क्योंकि आगामी हफ्तों में और कंपनियां अपने नतीजे घोषित करेंगी। चोकालिंगम ने कहा, शुरुआती नतीजे में आईटी, खुदरा बैंक व एफएमसीजी का वर्चस्व है लेकिन जब विनिर्माण, ऊर्जा उत्पादक व कार्पोरेट लेनदार अपने नतीजे घोषित करेंगे तो इंडेक्स की कुल आय सिकुड़नी शुरू हो सकती है।

यह शेयर कीमतों प दबाव ला सकता है और बाजार में गिरावट आ सकती है। चोकालिंगम को दिसंबर के आखिर तक इंडेक्स में 10 फीसदी गिरावट की आशंका है। अन्य हालांकि इसे निराशावादी बताते हैं। सिस्टमैटिक्स इंस्ट्र्यूशान इक्विटी के शोध प्रमुख धनंजय सिन्हा ने कहा, ज्यादातर अहम नतीजे उम्मीद के मुताबिक आए हैं और संकेत देते हैं कि कंपनियों की आय सुधार की राह पर है। निफ्टी स्पष्ट तौर पर निचला स्तर छोड़ चुका है और यहां से इसमें सिर्फ सुधार हो ही सकता है।

वीएस बातचीत

वास्तव में लौट आई है वाहन कंपनियों की मांग

सीजन के लिहाज से कमजोर तिमाही में जेएसडब्ल्यू स्टील ने जून तिमाही के 582 करोड़ रुपये के नुकसान से उबरकर सितंबर में 1,595 करोड़ रुपये का एकीकृत शुद्ध लाभ दर्ज किया। अदिति दिवेकर और इशिता आयान दत्त को दिए साक्षात्कार में जेएसडब्ल्यू स्टील के संयुक्त प्रबंध निदेशक और मुख्य वित्त अधिकारी (समूह) शोषगिरि राव ने कहा कि मई से सालाना आधार पर कुछ क्षेत्रों में सुधार देखने को मिला है। पेश हैं बातचीत के मुख्य अंश...



सितंबर तिमाही में जेएसडब्ल्यू स्टील के राजस्व में इजाफा हुआ है। क्या है मांग में अचानक हुई उछाल का नतीजा है? पहली तिमाही में भारतीय स्टील की मांग 50 फीसदी घटी, वहीं दूसरी तिमाही में सिर्फ 10 फीसदी घटी। सितंबर 2019 में भी देश में

रहा था जबकि सितंबर 2020 में 80 लाख टन रहा। ऐसे में स्टील की मांग को लेकर देसी बाजार में काफी सुधार हुआ है। अंतर सिर्फ फ्लैट व लॉग स्टील उत्पादों को लेकर है। लॉग उत्पाद सीजन के लिहाज से कमजोरी के कारण घटा है। उधर प्लैट स्टील की स्थिति

मांग में हुई उछाल का नतीजा नहीं है बल्कि ग्रामीण अर्थव्यवस्था मजबूत है और सुदृढ़ भी। कृषि उपकरण, ट्रैक्टर और टिकाऊ उपभोक्ता भी बेहतर रहे हैं।

वाहन क्षेत्र को बिक्री में सालाना आधार पर बढ़ोतरी हुई है? बढ़ोतरी हुई जबकि तिमाही आधार पर 400 फीसदी। अगर हम सबसे अच्छी तिमाही (2018 की चौथी तिमाही) से अघर हम वाहन कंपनियों को बिक्री की तुलना करें तो हम उसके 80 फीसदी स्तर पर पहुंच गए हैं।

तीसरी-चौथी तिमाही में हम 1.5 करोड़ टन रिकवर करने में सक्षम नहीं होंगे, लेकिन तिमाहियों में मांग की रिकवरी उद्योग के लिए कोई मसला नहीं होगा।

आपको कर्नाटक व ओडिशा की खुद की लौह अयस्क खदानों का पूरा फायदा कब दिखेगा? ओडिशा में हमारे चार खदान परिचालन में हैं। हमें यहां कुल 1.1 अरब टन के कुल संसाधन में से 2.9 करोड़ टन के लिए पर्यावरण मंजूरी मिली हुई है। इससे हम डोल्वी की ज़रूरतें पूरी कर सकते हैं, तब भी जब यह मार्च 2021 में 1 करोड़ टन का हो जाएगा तो 1.7 करोड़ लौह अयस्क की ज़रूरत सिर्फ ओडिशा खदान से पूरी हो जाएगी। 10 लाख टन वाले सेलम प्लांट के लिए माल पूरी तरह ओडिशा से आ सकता है। लेकिन अभी हम लॉजिस्टिक्स समस्या के कारण पूरी ज़रूरतें ओडिशा से पूरी नहीं कर सकते।

आशियाना इस्पताल लिमिटेड
सीआईएन: L27107R1992PLC006611
पंजी. कार्या: ए-1116, फोर्स-11, शोको इंडस्ट्रियल एरिया, रिवाला अवरार (एजन्सियां) लिवाडी-301019
ई-मेल: ail@ashianaispat.in | वेबसाइट: www.ashianaispat.in

सूचना
एचद्वारा सूचित किया जाता है कि भारतीय प्रतिभूति और निधन बोर्ड (सूचीबद्ध वाणिज्य और प्रकटन आवश्यकताएं) नियमावली, 2015 के नियम 29 के साथ पठित नियम 47 और अन्य लागू प्रावधानों के अनुसार अन्य विषयों के साथ 30 सितंबर, 2020 को समाप्त तिमाही और छमाही के लिए अलेक्सापब्लिश एकल वित्तीय परिणामों पर विचार और अनुमोदन हेतु कंपनी के निदेशक मंडल की समा कारपोरेट कार्यालय: 908-910, प्लस वेंचर हार्डवेयर-11, नेताजी सुभाष प्लेस, पीतमपुरा, दिल्ली-110034 में शामिलवार, 07 नवंबर, 2020 को आयोजित की जायेगी।
वित्तीय कर्मचारी की उपस्थिति वेबसाइट और बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट (www.bseindia.com) पर उपलब्ध होगा।
हिरे आशियाना इस्पताल लिमिटेड
हस्ता./- (निरक्षर चंद्र) अक्षय
स्थान: दिल्ली दिनांक: 24.10.2020
सीआईएन: 00004500

ओएनजीसी
अखिल एण्ड नेचुरल गैस कॉर्पोरेशन लिमिटेड
Oil and Natural Gas Corporation Limited

अभिरूचि की अभिव्यक्ति (ईओआई)
ओएनजीसी विकसित क्षेत्रों (फैक्टोर फील्ड्स) से उत्पादन संबद्धन के निष्पादन हेतु आवेदक तकनीकी एवं वित्तीय सुदृढ़ता धारक वैश्विक ऑयल एवं गैस कम्पनियों से ईओआई आमंत्रित करती है

प्रमुख विशेषताएं

- ओएनजीसी "उत्पादन संबद्धन संविदा (पीईसी)" के अंतर्गत इसके तटवर्ती विकसित क्षेत्रों (अंतर्देशीय क्षेत्रों फील्ड्स) से उत्पादन संबंधन, वैश्विक प्रविष्टि की उपयुक्त ऑयल एवं गैस कम्पनियों के साथ आशय करने की इच्छुक है, जो ऐसे फील्ड्स से प्रतिप्रति सुधार द्वारा उत्पादन बढ़ाने के लिए तकनीकी महारत, वित्तीय सामर्थ्य और संसाधनों की धारक है।
- पीईसी की अवधि 15 वर्ष अथवा अधिक होगी।
- कम्पनियों से नई प्रौद्योगिकियों के प्रयोग द्वारा विद्यमान उत्पादन उत्पादन बढ़ाने के लिए कैंपेक्स और ओपेक्स में निवेश की प्रतिबद्धता अपेक्षित होगी।
- इच्छुक कम्पनियों को सम्पूर्ण मूल्य श्रृंखला (वैच्यु चेन) में संकलित सामर्थ्य और इस प्रकार की संविदाओं के सफल निष्पादन का अनुभव भी अनिवार्य रूप से प्रदर्शित करना चाहिए।

उद्देश्य

- उत्पादन संबद्धन में प्रतिभागिता के लिए संभावित भागीदारों (ई एवं पी कम्पनियां, सेवा प्रदाता एवं प्रौद्योगिकी दावेदार) की रूचि के स्तर का आकलन करना
- इच्छुक कम्पनियों की संबद्ध महारत /अनुभव /वित्तीय एवं तकनीकी सामर्थ्य को समझना
- पीईसी के संभावित व्यवसाय माडल (संविदा के प्रमुख नियमों एवं शर्तों सहित) तथा योग्यता मानदंडों /चयन क्रियाविधि के विषय में विचार और सुझाव प्राप्त करना

इच्छुक पार्टियों से अतिरिक्त विवरण के लिए, वेबसाइट
<http://tenders.ongc.co.in> देखने का अनुरोध है

पंजीकृत कार्यालय : प्लॉट नंबर 5 एनएसएन मंडेला रोड, वसंत कुंज, नई दिल्ली-110070 कार्यालय संख्या : एल74899ओएनजीसीओआई054155 फोन नंबर 011-2672011, फैक्स नंबर : 011-26750991 / 26129091

अधिक जानकारी के लिए कृपया <https://tenders.ongc.co.in>; <https://tender.ongc.co.in> पर जाएं

बिज़नेस स्टैंडर्ड दिल्ली संस्करण

बिज़नेस स्टैंडर्ड प्राइवेट लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक नंदन सिंह रावत द्वारा द इंडियन एक्सप्रेस (प्रा.) लिमिटेड, ए-8, सेक्टर-7, जोधबा, गौतम बुद्ध नगर-201301, उ. प्र. से मुद्रित एवं मेहरू हाउस, 4 बहादुर शाह जफर मार्ग, नई दिल्ली से प्रकाशित
संपादक: कैलाश नौटियाल

आरएनआई नं 0 WBHN/2008/24333
पाठक संपादक को lettershindi@bssml.in पर संदेश भेज सकते हैं।
टेलीफोन - 033-22101314/1022/1600 फैक्स - 033-22101599
स्वस्विकृष्णन और सङ्कलेशन के लिए कृपया संपर्क करें:-
सुश्री मानसी सिंह
हेड कन्टन्टर रिलेशन्स
बिज़नेस स्टैंडर्ड लिमिटेड, तीसरी और चौथी मंजिल, बिल्डिंग एच, पेरगान सेंटर, सेन्टुरी मिड्स के सामने, पी वी मार्ग, वर्ली, मुंबई 400 013
ई मेल:- subs_bss@bssml.in
या 57007 पर एसएमएस करें SUB BS

डिस्कलेजर:- बिज़नेस स्टैंडर्ड में प्रकाशित समाचार रिपोर्टें और फीचर लेखों के माध्यम से वाचकों, कॉर्पोरेट उद्योग और सरकार से जुड़ी घटनाओं की विषयवस्तु तस्वीर पेश करने का प्रयास किया जाता है। बिज़नेस स्टैंडर्ड के निर्वसन एवं जानकारी से परे परिस्थितियों के कारण वास्तविक घटनाक्रम बिम्ब हो सकती हैं। समाचार पत्र में प्रकाशित रिपोर्टों के आधार पर पाठकों द्वारा किए जाने वाले निवेश और लिए जाने वाले कारोबारी निर्णयों के लिए बिज़नेस स्टैंडर्ड कोई जिम्मेदारी नहीं लेता है। पाठकों से स्वयं विवेचन लेने की अपेक्षा की जाती है। बिज़नेस स्टैंडर्ड के सभी विज्ञापन दरभार में स्वीकार किए जाते हैं। इनके साथ बिज़नेस स्टैंडर्ड न तो जुड़ा हुआ है और न ही उनका समर्थन करता है। विज्ञापकों से संबंधित किसी भी प्रकृत का दावा संबंधित विज्ञापकदाता से ही किया जाना चाहिए।
मैग बिज़नेस स्टैंडर्ड प्रां लि 0 का सर्वाधिकार सुरक्षित है। बिज़नेस स्टैंडर्ड प्रां लि 0 से लिखित अनुमति लिए बिना समाचार पत्र में प्रकाशित किसी भी सामग्री का किसी भी तरह प्रकाशन या प्रसारण निषिद्ध है। किसी भी व्यक्ति या वैधानिक निकाय द्वारा इन सार्व का निषिद्ध एवं अनधिकृत कार्य करने पर पतानी और फौजदारी कार्यवाही शुरु की जाएगी।

कोई हवाई अधिभार नहीं

क्षेत्रीय निदेशक के समक्ष उत्तरी क्षेत्र, नई दिल्ली

कंपनीय अधिनियम, 2013, कंपनीय अधिनियम, 2013 की धारा 13(4) और कंपनीय (निगमन) नियम, 2014 के नियम 30(6) (ए) के मामलों में

सूचना
मान **गारभेंद्रस प्राइवेट लिमिटेड (CIN: U18101DL2005PTC137593)** जिसका पंजीकृत कार्यालय 41, पॉकेट-2, जसोला, नई दिल्ली - 110025 में है के मामलों में

तथा
आवेदक
एलएद्वारा सामान्य जनता को सूचित किया जाता है कि कंपनी अपने पंजीकृत कार्यालय को "दिल्ली के राक्षस" से "उत्तर प्रदेश राज्य" में स्थानान्तरित करने के सक्षम बनाने हेतु कंपनीय अधिनियम, 2013 की धारा 13 के अंतर्गत 15.10.2020 को आयोजित कंपनी की असाधारण सामान्य बैठक में पारित विशेष प्रस्ताव के अनुकूल, क्षेत्रीय निदेशक, उत्तरी क्षेत्र, नई दिल्ली के समक्ष कंपनी की संस्था बहि निगमावली में परिवर्तन करने की याचिका प्रस्तुत किया जाना प्रस्तावित है।
यदि किसी व्यक्ति का हित कंपनी के पंजीकृत कार्यालय के प्रस्तावित परिवर्तन से प्रभावित होने की संभावना है तो वह निवेशक शिकायत फॉर्म फाइल कर एनएफए-21 पोर्टल (www.mca.gov.in) में शिकायत दर्ज कर सकता है या शपथ पत्र द्वारा समर्थित उसके हित की प्रकृति एवं विवरण का आधार बताते हुए, इस सूचना के प्रकाशन की तिथि से बौद्ध दिनों के अन्दर क्षेत्रीय निदेशक, उत्तरी क्षेत्र, नई दिल्ली, 2 पलोरे, दीनदयाल अवंतारदा भवन, सीजीओ कॉम्प्लेक्स, नई दिल्ली - 110003 को पंजीकृत डाक द्वारा सूचित करे। और एक प्रतिलिपि आवेदक कंपनी के ऊपर उल्लिखित पंजीकृत कार्यालय के पते पर भेजी जानी चाहिए।
कृते और आवेदक की ओर से
हस्ता/- गुणेश चौधरी
स्थान: नई दिल्ली दिनांक: 23.10.2020
DIN: 00511775

केनबैंक फैक्टर्स लि.
(केनरा बैंक की अनुषंगी)

पंजीकृत कार्यालय: #67 / 1, कनकपुरा मेन रोड, बसवानागुडी, बैंगलोर-560004
शाखा कार्यालय: नं. 1, डीडीए बिल्डिंग, प्रथम तल, निकट पापस सिनेमा, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-110019
फोन: 011-26287129 / 40113898, सीआईएन नं: U85110KA1991PLC011960
ई-मेल: canfact.del@canbankfactors.com वेबसाइट: www.canbankfactors.com

बिक्री सूचना

प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली, 2002 के नियम 8(6) व 9(4) के प्रावधान के साथ पठित वित्तीय परिस्परितियों के प्रतिभूति हित और पुनर्गठन पथ प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) अधिनियम, 2002 के तहत अचल परिसंपतियों की बिक्री के लिए ई-लौलामी बिक्री सूचना

एलएद्वारा सर्व सामान्य और विवेक रूप से कर्जदार(ओं) व जमानदार(ओं) को सूचित किया जाता है कि प्रथमस्त अचरदाता को बंधक /प्रभारित नीधे उल्लिखित अचर संंपत्ति जिसका केनबैंक फैक्टर्स लि, नई दिल्ली के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा नीलिक कक्षा लिया गया है, केनबैंक फैक्टर्स लि, नई दिल्ली शाखा को देय **₹. 9,87,95,826.53** (नवने को करोड़ सड़सठ लाख पचास हजार आठ सौ छब्बीस और तिरवन पैंसा मात्र) की ससुली के लिए "जो है जैसी है", "जहाँ है जैसी है", और "जो भी है" आधार पर 04.12.2020 को बिक्री की जायेगी।

कर्जदारों के नाम और पते:-

- मेसर्स मारल लॉजिस्टिक्स प्रा. लि., 23, प्रथम तल, सिरो कोट रोड, नई दिल्ली-110049 और वहाँ की नं. 408, डीएलएफ कुतुब प्लाजा, डीएलएफ सिटी, फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. 18, एम्प्लूयर्स के सामने, गेट नं. 2, आलम नुदगांव रोड, मुद्रगाँव-122015
- श्री रोहित खैतान, पुत्र स्व. श्री हर गोविंद खैतान डी-74, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. ए-64, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. 4 / 1, सेक्टर 26ए, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव, हरियाणा-122002
- सावित्री देवी खैतान, पत्नी स्व. हर गोविंद खैतान, डी-74, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. ए-64, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. 4 / 1, सेक्टर 26ए, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव, हरियाणा-122002
- श्रीमती मयूरिका वैश (वित्तिक प्रतिनिधि), पत्नी श्री कर्णिल वैश, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी 25, हनुमान रोड, क्वाट प्लेस, नई दिल्ली -110001
- श्री श्री सुभा खैतान (वित्तिक प्रतिनिधि) पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, मुद्राज कुंज, खैतान लेन, सौरिग केनाल रोड का वेस्ट, पी.एस.- कृष्णपुरी, पटना, बिहार-800001
- श्रीमती नीरला कसलीवाल (वित्तिक प्रतिनिधि) पत्नी श्री हिमनाथ कसलीवाल, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी एस्को-14, नवानी सिंह मार्ग, बापा नगर, जमुपुर, राजस्थान-302015
- श्रीमती मधुषी मोदी (वित्तिक प्रतिनिधि), पत्नी श्री अरुण मोदी, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी मोदी प्लाजा, ओकड अनाज मंडी, नवा गेट, पटियाला, पंजाब-147001

जमानतियों के नाम और पते:-

- श्री रोहित खैतान, पुत्र स्व. श्री हर गोविंद खैतान डी-74, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. ए-64, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. 4 / 1, सेक्टर 26ए, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव, हरियाणा-122002
- सावित्री देवी खैतान, पत्नी स्व. हर गोविंद खैतान, डी-74, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. ए-64, ओकवुड एस्टेट अपार्टमेंट्स, अखनीम मार्ग, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव-122002 और वहाँ की नं. 4 / 1, सेक्टर 26ए, डीएलएफ फेज-11, मुद्रगाँव, हरियाणा-122002
- श्रीमती मयूरिका वैश (वित्तिक प्रतिनिधि), पत्नी श्री कर्णिल वैश, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी 25, हनुमान रोड, क्वाट प्लेस, नई दिल्ली -110001
- श्री श्री सुभा खैतान (वित्तिक प्रतिनिधि) पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, मुद्राज कुंज, खैतान लेन, सौरिग केनाल रोड का वेस्ट, पी.एस.- कृष्णपुरी, पटना, बिहार-800001
- श्रीमती नीरला कसलीवाल (वित्तिक प्रतिनिधि) पत्नी श्री हिमनाथ कसलीवाल, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी एस्को-14, नवानी सिंह मार्ग, बापा नगर, जमुपुर, राजस्थान-302015
- श्रीमती मधुषी मोदी (वित्तिक प्रतिनिधि), पत्नी श्री अरुण मोदी, पुत्री स्व. हर गोविंद खैतान, निवासी मोदी प्लाजा, ओकड अनाज मंडी, नवा गेट, पटियाला, पंजाब-147001

आवृत्ति: मूल्य **₹. 2,90,00,000/- (दोपने को करोड़ नब्बे लाख मात्र)** है और धरोहर राशि जमा **₹. 29,00,00,000/- (दोपने जम्मात्त लाख मात्र)** होगा।
ई-12.2020 अप्र. 6.50 तक जमा करने होगी।

ई-लौलामी की तिथि व समय 04.12.2020 पूर्ण, 11 अप 1 व 4

पट्टा नं. 454, लोहा टाउन, बार्ड नं. 14, दातारामगढ़ तारसील, जिला-जिंदरकर, राजस्थान, पश्चिम- उत्तर में रोड, पूर्व में रोड, दक्षिण में रोड, पश्चिम में- रात्य नारायण खैतान की भूमि। भूमि माप 11,241.26 वर्ग मीटर

बिक्री के विवरण पिनान व शर्तों के लिए कृपया सेवा प्रदाता अवगत ई प्रकोयमेंट टैन्कोनौजिय लि. की वेबसाइट <https://sarfaes.auctioneers.org/>, प्रत्यक्षत अचरदाता मेसर्स केनबैंक फैक्टर्स लि. की वेबसाइट www.canbankfactors.com पर दिए लिंक देयें या किसी भी कार्य दिवस को कार्यालयीन अवधि में केनबैंक फैक्टर्स लि. (केनरा बैंक की अनुषंगी) नई दिल्ली शाखा, नं. 1, डीडीए बिल्डिंग, प्रथम तल, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-110019 (फोन नं 011-26287129 / 40113898 / 9016077867 / 9953220910 / 995134627 / 9990997897) ई-मेल आईडी: canfact.del@canbankfactors.com को संपर्क कर सकते हैं।

केनबैंक फैक्टर्स लिमिटेड
(केनरा बैंक की अनुषंगी) नई दिल्ली शाखा

दिनांक : 22.10.2020 स्थान: नई दिल्ली प्राधिकृत अधिकारी

यात्री वाहन के लिए टाटा मोटर्स तलाश रही भागीदार

भाषा
नई दिल्ली, 25 अक्टूबर

टाटा मोटर्स अपने यात्री वाहन कारोबार के लिए भागीदार की तलाश कर रही है। टाटा मोटर्स के एक शीर्ष अधिकारी ने कहा कि कंपनी अगले दशक की वृद्धि के लिए तैयारी कर रही है। इस दौरान नई प्रौद्योगिकियों, नियमों में भारी निवेश देखने को मिलेगा। कंपनी द्वारा अपने यात्री वाहन कारोबार के लिए एक अलग इकाई बनाने की प्रक्रिया को तेजी से आगे बढ़ाया जा रहा है। साथ ही वह सक्रिय तरीके से भागीदार की तलाश में जुटी है। इससे पहले टाटा मोटर्स के निदेशक मंडल ने इसी साल एक अलग इकाई बनाने की मंजूरी दी थी। कंपनी यह इकाई अपने यात्री वाहन कारोबार और इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए बना रही है। इस इकाई में कंपनी अपने संबद्ध कारोबार की संपत्तियां, बौद्धिक संपदा तथा कर्मचारियों को स्थानान्तरित करेगी जिससे एकल आधार पर इसका संचालन किया जा सके। टाटा मोटर्स के यात्री वाहन कारोबार इकाई (पीवीबीयू) के अध्यक्ष शैलेश चंद्रा ने कहा, इस प्रक्रिया का पूरा उद्देश्य सक्रिय तरीके से भागीदार की तलाश करना है। वास्तविकता यह है कि सहयोग से हम आगले दशक के लिए क्षमता का बेहतर तरीके से दोहन कर सकते हैं।

परिचालन खर्च 20 फीसदी घटाएंगे : एस बैंक

एस बैंक में लागत नियंत्रण की संस्कृति का अभाव है और नए प्रबंधन के तहत निजी क्षेत्र का यह बैंक चालू वित्त वर्ष 2020-21 में परिचालन खर्च में 20 फीसदी की कटौती का लक्ष्य लेकर चल रहा है। एस बैंक के नए मुख्य कार्यपालक अधिकारी (सीईओ) और प्रबंध निदेशक निदेशक प्रशांत कुमार ने कहा, बैंक पट्टे पर लिए गए गैरज़रूरी स्थलों को वापस कर रहा है।

कुमार ने कहा कि बड़े चूक कर्ता अदालतों की शरण में जा रहे हैं, जिससे मुंबई के एस बैंक को ऋण वसूली में दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। एस बैंक के सह-संस्थापक एवं मुख्य कार्याधिकारी राधा कपूर के कार्यकाल में कामकाज के संचालन में कई खामियां सामने आने के बाद भारतीय स्टेट बैंक की अनुआई में बैंकों के गठजोड़ ने बैंक में पूंजी डालकर इसे बचाया था। उसके बाद मार्च में कुमार को बैंक का नया प्रमुख कार्यपालक अधिकारी (सीईओ) और प्रबंध निदेशक निदेशक प्रशांत कुमार ने कहा, बैंक पट्टे पर लिए गए गैरज़रूरी स्थलों को वापस कर रहा है। कुमार ने कहा कि बैंक ने मध्य मुंबई के इंडियाबुल्स फाइनेंस सेंटर में पहले ही दो फ्लोर छोड़ दिए हैं। इसके अलावा बैंक सभी 1,100 शाखाओं के लिए किराए पर नए फिरे से बातचीत कर रहा है। उन्होंने कहा कि इस प्रक्रिया से बैंक को किराए में करीब 20 फीसदी की कमी आने की उम्मीद है।

भाषा

